

Na kragujevačkom Medicinskom fakultetu očekuju da će uskoro biti akreditovani

# NOVA ZGRADA I BEZ SREDSTAVA IZ NIP

**Kragujevac** - Medicinski fakultet je prva visokoškolska ustanova na Kragujevačkom univerzitetu koja je nadležnoj komisiji krajem prošle godine predala dokumentaciju za akreditaciju visokoškolskih ustanova u Srbiji. Savetnik u rukovodstvu Medicinskog fakulteta dr Slobodan Janković kaže da podnošenje dokumentacije i zahteva za akreditaciju studijskih grupa i ustanove pre svega znači da je Medicinski fakultet u Kragujevcu, u minulih 30 godina, koliko postoji i radi, ostvario značajne rezultate i da je izrastao u respektabilnu nastavno-nauč-

nu ustanovu ne samo na prostoru Srbije nego i šire. O tome svedoči sve ozbiljnija i obimnija saradnja kragujevačkih medicinaru sa prestižnim medicinskim fakultetima iz Amerike, Rusije, Japana i drugih zemalja.

- Medicinski fakultet u Kragujevcu ispunjava sve standarde koje je, prema međunarodnim normama u toj oblasti, postavila Komisija za akreditaciju srpskih visokoškolskih ustanova. To znači da imamo potreban broj stalno zaposlenih nastavnika, da posedujemo odgovarajući prostor i opremu za rad. S druge strane, smatram da

smo u proteklim decenijama i godinama uspeli da nastavno-naučni rad na fakultetu podignemo na zavidan nivo - ističe dr Janković, napominjući da je tome u velikoj meri doprineo i dekan fakulteta dr Nebojša Arsenijević.

On izražava očekivanje da će ova visokoškolska ustanova biti akreditovana do aprila.

- Optimisti smo, jer smo kroz postupak samovrednovanja objektivno utvrdili da ispunjavamo sve postavljene uslove. Otuda sa izve-

snoću očekujemo da ćemo za dva meseca biti akreditovani - kaže naš sagovornik.

Medicinski fakultet u Kragujevcu uskoro bi trebalo da počne da gradi novu, modernu zgradu fakulteta, koja će biti opremljena najsavremenijim učilima, a koja će, prema već urađenom urbanističkom projektu, biti locirana u okviru budućeg univerzitetskog kampusa, to jest u neposrednoj blizini rektorata ovdašnjeg univerziteta, gde su već izgrađeni Pravni i Ekonomski fakultet.

- Bilo je predviđeno da za izgradnju nove zgrade fakulteta

dobijemo deo sredstava iz Nacionalnog investicionog plana. Iz meni nepoznatih razloga, nije nam odobren ni jedan jedini dinar. To, međutim, ne znači da smo odustali od namere da izgradimo novu fakultetsku zgradu. Naprotiv, zahvaljujući dobroj saradnji fakulteta sa gradskom upravom i gradonačelnikom Veroljubom Stevanovićem, očekuje se da će radovi početi uskoro. Time će biti stvoreni još bolji uslovi za dalji razvoj Medicinskog fakulteta u Kragujevcu - smatra prof. dr Slobodan Janković.

*Zoran Radovanović*

## NEOSNOVANE OPTUŽBE

- Dobijanje akreditacije će mnogo značiti našem fakultetu i zbog toga što je u minulim decenijama i godinama neretko bio kritikovan i optuživan za, navodno, nizak nivo kvaliteta nastavno-naučnih aktivnosti, pa čak i omalovažavan u tom pogledu. Najveći deo tih optužbi i kritika stizao je sa konkurentskih fakulteta iz drugih univerzitetskih centara. Na kraju se, međutim, pokazalo da su kritike i optužbe bile neopravdane, odnosno u potpunosti neosnovane - naglašava dr Slobodan Janković.